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Az AVDH szolgáltatás 

Az AVDH szolgáltatás Ügyfélkapu regisztrációval rendelkezők számára nyújtott szolgáltatás, amellyel 

egyszerűen digitálisan hitelesítve aláírhatók PDF állományok. A szolgáltatás a 

https://niszavdh.gov.hu/ 

linken érhető el. 
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Dokumentum aláírása 

A feltöltendő fájl tallózásához kattintsunk a „Fájl kiválasztása” feliratra vagy a feltöltés ikonra. 

 

A felugró ablakban válasszuk ki a hitelesíteni kívánt PDF állományt. 

 

Kiválasztást követően a „Hiteles PDF” opciót szükséges kiválasztani, illetve meg kell jelöljük, hogy 

elfogadjuk a szolgáltatás Általános Szerződési Feltételeit. A feltöltés indítását a „Dokumentum 

elküldése” gombra kattintva indíthatjuk el. 

 



 
 
A dokumentumhitelesítés módjánál az „Ügyfélkapu” opciót válasszuk ki, majd az „Azonosítás” gombra 

kattintva a rendszer az Ügyfélkapu belépési oldalára navigál. 

 

Itt jelentkezzünk be az ügyfélkapus felhasználónevünkkel és jelszavunkkal. 

 



 
 
Sikeres azonosítást követően letölthetjük a digitálisan aláírt PDF fájlunkat, illetve további 

dokumentumokat tölthetünk fel. 

 



 
 
Az így hitelesített fájlok időbélyegzővel ellátott érvényes digitális aláírást kapnak, mely a PDF 

megnyitása esetén rögtön látható is a PDF-re került látható aláírásból : 

 

Valamint a PDF olvasó által megjeleníthető digitális aláírásból: 

 



 
 

Dokumentum szkennelése mobiltelefonnal 

Amennyiben nem áll rendelkezésünkre szkenner és egy papíralapú dokumentumból szükséges PDF 

fájlt készíteni, az Android és iOS rendszert futtató telefonok esetében az „Office Lens” applikációt 

ajánljuk. 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.microsoft.office.officelens&hl=hu 

https://apps.apple.com/hu/app/microsoft-office-lens-pdf-scan/id975925059?l=hu 

Az alkalmazás indítását követően a legjobb képminőség eléréséhez a „Dokumentum” opciót érdemes 

kiválasztani, mert a program ebben az esetben automatikusan körbevágja és korrigálja a lefotózott 

képet. A az automata körbevágás korrigálható a  ikonra történő kattintással. A korrekció elfogadását 

követően elmenthető a PDF állomány, ami a korábbi fejezetekben leírt módon hitelesíthető. 
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